



Отчет о проведении торжественной линейки 1 сентября в Муниципальном общеобразовательном учреждении Школа – детский сад п. Зеленый Яр
В школу, в школу – Родина зовет, В школу, в школу – ветер нам поет. Пусть хорошим
будет, пусть весе
лым будет,

Пусть счастливым будет –

школьный год!

1 сентября в МОУ Школа п. Зеленый Яр была проведена торжественная линейка посвященная Дню знаний и Уроку России. Линейка открывалась гимном РФ, после которого директор школы Казюнь Альбина Хубитдиновна поздравила всех присутствующих с праздником, вручила грамоты и пожелала обучающимся успехов в получении знаний. Так же со словами поздравлений выступили учителя и родители. Они пожелали ученикам и воспитанникам детского сада новых свершений, неиссякаемого оптимизма и стремления быть достойными гражданами своей страны.
1 сентября – это праздник, поэтому учащиеся школы подготовили небольшие интересные номера, чтобы порадовать гостей: воспитанники детского сада пожелали добрые напутствующие слова учащимся школы. Закончен праздник, будни наступают, Нам очень много сделать предстоит.

Закончен праздник, будни наступают, Нам очень много сделать предстоит. - А что
сейчас? Ко
нечно, каждый знает:

для нас звонок призывно прозвучит.

Право дать первый звонок предоставили ученику 4 класса Лаптандер Георгию и
ученице 2 класса Сибаревой Александре. Ученики под добрые аплодисменты
присутствующих пошли на первый урок «Урок России».
Ну, что ж, положено начало... И в срок по плану от причала Уходим в плаванье на
целый год! Пусть он
открытия несет!

Счастливого учебного года!!!



